

Информационное письмо в комиссию по делам несовершеннолетних



Следственным отделом проведена проверка по факту падения несовершеннолетнего с высоты пятого этажа.

Следователями установлено, что подросток, 2002 года рождения, находясь в д.17 7-го микрорайона г. Байконур в гостях у друга в компании пяти сверстников, поспорил с друзьями о том, что без страховки с балкона квартиры залезет на крышу дома. В результате собственных неосторожных действий несовершеннолетний сорвался и упал на землю, получив тяжкие телесные повреждения. По данным материалов следствия подростки отмечали день рождения одного из присутствовавших в квартире его родственницы. Взрослых лиц в жилище не было. Сведений об употреблении несовершеннолетними спиртного не получено.

В Комиссию по делам несовершеннолетних при Администрации г.Байконур направлено информационное письмо с требованием принять меры в отношении родителей несовершеннолетних и хозяйки квартиры.

Обращаем внимание родителей несовершеннолетних на то, что подобный паркёр (от французского - полоса препятствий, искусство рационального перемещения и преодоления препятствий), крайне опасный, в особенности для детей, вид развлечения, который может повлечь летальный исход. Просим провести разъяснительно-профилактическую работу с детьми, замеченными в подобном увлечении.

08 Сентября 2016

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1090259/about/head>